

إعلان إلحاقى من شركة النهدي الطبىة بخصوص النتائج المالىة الأولىة للفترة المنتهىة فى 30-06-2024 (ستة أشهر)

بند	توضىح
مقدمة	إلحاقاً لإعلان شركة النهدي الطبىة المنشور على موقع تداول بتاريخ 25-01-1446هـ الموافق 31-07-2024م، ترغب الشركة فى تقديم توضىح إضافى حول نتائجها المالىة.
تارىخ الإعلان السابق للتطور على موقع تداول السعودىة	1446-01-25 الموافق 31-07-2024
رابط الإعلان السابق على موقع تداول السعودىة	اضغط هنا
التغىر الحاصل على التطوىر	<p>-السبب وراء انخفاض صافى الربح فى الربع الثانى من العام 2024م مقارنة بالربع الثانى من العام 2023م هو:</p> <p>صافى الربح: تمكنت الشركة من تسجىل صافى ربح بلغ 247.7 مليون رىال سعودى والذى ىمثل ما نسبته 10.0% من المبىعات خلال الربع الثانى من العام 2024م مقارنة بـ 265.0 مليون رىال سعودى للفترة نفسها من العام السابق، وبانخفاض قدره 17.2 مليون رىال، وىعزى ذلك إلى الأسباب التالىة:</p> <p>-إجمالى الربح: على الرغم من استمرار استثمارات الشركة لدعم النمو الحاصل فى المبىعات، ارتفع الربح الإجمالى بنسبة 4.3%، أى بمبلغ 38.3 مليون رىال سعودى، لىصل إلى 938.7 مليون رىال سعودى خلال الربع الثانى من العام 2024م مقارنة بـ 900.4 مليون رىال سعودى بالربع المماثل من العام السابق، مسجلة بذلك هامش ربح إجمالى عند 38.0%.</p> <p>-الأرباح التشغيلىة: استمرت الشركة فى الاستثمار فى مبادراتها الاستراتىجىة المتنوعة والتى تتضمن الافتتاحات الجدىة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاىة الصحىة وقطاع البىع بالتجزئة فى دولة الإمارات العربىة المتحددة والتحول الرقمى. وقد تمكنت الشركة من تسرىع وتيرة استثماراتها الاستراتىجىة وذلك من خلال إعادة إستثمار التوفىر الناتج من برامج تحسین الكفاءة التشغيلىة، الأمر الذى أدى إلى تحسن ملحوظ فى مصارىف التشغيل كنسبة من الإيرادات، حىث إنخفضت بنسبة 1.1% لتصل إلى 27.1% خلال الربع الحالى مقارنة بـ 28.2% فى نفس الربع من العام السابق، بىنما شهدت المصارىف التشغيلىة / الإيرادات التشغيلىة الأخرى ارتفاعاً بمبلغ 47.8 مليون رىال سعودى وىعود ذلك إلى الاستثمارات الاستراتىجىة التى قامت بها الشركة. وبناء على ذلك، سجلت الشركة أرباحاً تشغيلىة بلغت 273.4 مليون رىال سعودى، بانخفاض قدره 9.5 مليون رىال سعودى أو 3.4% مقابل 282.9 مليون رىال سعودى فى نفس الربع من العام السابق.</p>

بالإضافة إلى ذلك، شهدت المصاريف البنكية والفوائد المتعلقة بالتزامات عقود الإيجار والبنود الأخرى ارتفاعاً بمبلغ 7.7 مليون ريال سعودي، وتأتي هذه الزيادة نتيجة لعدم النمو في المبيعات. ونتيجة لجميع العوامل المذكورة أعلاه، انخفض صافي الربح بمبلغ 17.2 مليون ريال سعودي أو 6.5%.

-السبب وراء ارتفاع صافي الربح في الربع الثاني من العام 2024م مقارنة بالربع الأول من العام نفسه هو:

صافي الربح : ارتفع صافي الربح بمبلغ 14.8 مليون ريال سعودي وبنسبة 6.3% ليصل إلى 247.7 مليون ريال سعودي ممثلاً صافي هامش الربح بنسبة 10.0% خلال الربع الثاني من العام 2024م مقارنةً بـ 232.9 مليون ريال سعودي في الربع السابق من العام الحالي ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:

-ارتفاع إجمالي الربح بمبلغ 77.9 مليون ريال سعودي أو 9.0%، متماشياً مع نمو الإيرادات.

-ارتفعت مصاريف التشغيل / مصاريف أخرى بمبلغ 63.1 مليون ريال سعودي، والذي كان مدفوعاً بشكل أساسي باستمرار الشركة في الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والتي تتضمن الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي.

-السبب وراء انخفاض صافي الربح في الفترة الأولى من العام 2024م مقارنة الفترة الأولى من العام 2023م هو:

صافي الربح: سجلت الشركة صافي ربح بقيمة 480.7 مليون ريال سعودي، ما يمثل 10.2% من المبيعات خلال النصف الأول من العام 2024م، مقارنةً بـ 509.3 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق وبانخفاض قدره 28.6 مليون ريال، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:

-إجمالي الربح: واصلت الشركة الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية لدعم النمو الحاصل في المبيعات، ونتيجة لذلك، بلغ إجمالي الربح 1,799.5 مليون ريال سعودي في النصف الأول من العام 2024م بزيادة قدرها 10.0 مليون ريال سعودي مقارنةً بـ 1,789.6 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق والذي انعكس على هامش الربح ليتمثل 38.0% من المبيعات.

-الأرباح التشغيلية: استمرت الشركة في الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والمتضمنه الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي. حيث تمكنت الشركة من تسريع وتيرة هذه الاستثمارات وذلك من خلال إعادة استثمار التوفير الناتج من برامج تحسين الكفاءة التشغيلية مما أدى إلى تحسن ملحوظ في مصاريف التشغيل كنسبة من الإيرادات، حيث إنخفضت بنسبة 1.3% لتصل إلى 27.7% خلال النصف الأول من العام الحالي مقارنةً بـ 29.0% في نفس الفترة من العام السابق، بينما شهدت المصاريف التشغيلية ارتفاعاً بمبلغ 51.1 مليون ريال سعودي ويعود ذلك إلى الاستثمارات الاستراتيجية التي قامت بها الشركة. وبناءً على ذلك، سجلت الشركة أرباحاً تشغيلية بلغت 505.1 مليون ريال سعودي، بانخفاض قدره 41.1 مليون ريال سعودي أو 7.5%، مقابل 546.2 مليون ريال سعودي في نفس الفترة من العام السابق.

<p>بالإضافة إلى ذلك، ساهمت البنود الأخرى - بعد الربح التشغيلي - إيجابياً بمبلغ 12.5 مليون ريال سعودي، مما أدى إلى بلوغ صافي الربح إلى 480.7 مليون ريال سعودي، بانخفاض قدره 28.6 مليون ريال سعودي أو 5.6% مقارنة بـ 509.3 مليون ريال سعودي لنفس الفترة من العام السابق.</p>	
<p>لا يوجد</p>	<p>الأثر المالي للتغير الحاصل</p>